

循环阅读 爱心回炉

深圳体彩寻找“最佳环保合伙人”



在地铁站内参加循环阅读的乘客展示领到的顶呱刮彩票和环保公约卡



11月23日,深圳体彩携手《深圳都市报》在深圳市野生动物园广场启动“循环阅读 爱心回炉”2017年深圳体彩环保公益行动,呼吁市民循环阅读,积极参与环保事业。本次活动随机抽出50位幸运者,授予“最佳环保合伙人”称号。

据统计,印刷200份报纸的用纸就要砍掉一棵小树,如果把报纸回收加工,可以用于再次印刷,实现循环阅读。

11月29日和12月1日,本次环保公益行动在深圳地铁站内举行。活动当天一早,本次活动的“好运天使”环保绿超人带着一大波好礼悄悄“潜入”会展中心、市民中心、车公庙、华强北、老街和世界之窗等十个地铁站,为支持公益行动的读者们奉上一份特别的惊喜。只要读者将阅读完毕的报纸放入官方回收箱,绿超人便会为其送上一张体彩环保公约卡,持卡者可以免费领取一张体彩顶呱刮彩票。在举行活动的地铁站,回收箱前排起长队,大家有序地将阅读完的《深圳都市报》放入回收箱中,以实际行动支持环保。

在车公庙站等车的李女士拿到环保公约卡和顶呱刮彩票后开心地说:“我们都喜欢在地铁站里看《深圳都市报》,看完之后经常会随手丢进垃圾桶,没有想到还能够循环阅读。参加了这次活动才知道,回收200份报纸就能拯救一棵小树。我刚刚把环保公约卡和活动的介绍发到了朋友圈,大家纷纷点赞,都说以后一定支持循环阅读,为大自然多保护一棵小树,给深圳多添一点绿色。”她看着换领到的顶呱刮彩票,充满期待地说:“等我到办公室之后,再刮开这张彩票,说不定还能够中个大奖呢!”

本次活动共送出环保公约卡和顶呱刮彩票近万张。活动结束后,深圳体彩将从参与抽奖的名单中随机抽出50位幸运者,授予“最佳环保合伙人”称号。深圳体彩还将邀请50位幸运者参加12月9日举行的体彩公益出游活动。  
(艾禾)



环保公约卡



启动仪式现场



活动参与者排队把阅读完毕的报纸放入回收箱并从工作人员手中领取环保公约卡和顶呱刮彩票